

## Vă mulțumim pentru că ați achiziționat acest produs marca LEMET!

Satisfacția dumneavoastră reprezintă o responsabilitate esențială pentru LEMET! Cu entuziasm și pasiune o echipă bine încheagată investește toate resursele pentru a oferi produse de cea mai bună calitate.

Materialele folosite în procesul de producție provin de la furnizori performanți, iar tehnologia de fabricație satisface cele mai înalte standarde de calitate.

### Declarație de conformitate nr. 3803/13.08.2019

**Noi, S.C. LEMET S.R.L.** cu sediul social în Câmpina, Str. Romaniței nr. 1, județul Prahova înmatriculată la Oficiul Registrului și Comerțului cu nr. J29/2365/1991, Cod de Identificare Fiscală nr. RO1323280, declarăm pe propria răspundere că mobilierul pentru holuri, dininguri, dormitoare, camere de tineret, camere de zi - livinguri, bucătării având în componență plăci pe bază de lemn, fronturi din MDF plastifiat și vopsit, lemn masiv, sticlă aplicată, blaturi laminate, tapițerii din diferite tipuri de stofă și imitație din piele produse și/sau distribuite de noi precum și serviciile de transport și montaj, care fac obiectul acestei declarații, nu pun în pericol viața, sănătatea și securitatea consumatorilor, nu produc impact negativ asupra mediului, sunt în conformitate cu specificațiile tehnice și standardele de firmă, cu normativele și standardele de calitate **SR 770/2020** - "Mobilier de lemn; Condiții tehnice generale de calitate" **SR 5402/2008** - Mobilier, Tapițerie; **SR EN 716-1+A1:2013** - "Paturi fixe și paturi pliante de uz casnic, pentru copii"; **TS EN 747-1+2012+A1** - "Paturi suprapuse - Condiții generale de calitate și cu legislația românească și europeană în vigoare".

Fabrica LEMET are implementat în mod integrat Sistemul de Management al Calității conform **SR ISO 9001:2015**, Sistemul de Management de Mediu certificat conform **SR ISO 14001:2015** și Sistemul de Management al Sănătății și Securității Ocupaționale certificat conform **SR OHSAS 18001:2007**

Mobilierul din PAL melaminat și MDF respectă standardele europene în concordanță cu clasa E1 pentru emisiile de formaldehidă.

Produsele își pierd conformitatea dacă nu sunt respectate Instrucțiunile de instalare, utilizare și întreținere (atașate).

Director General,

Alexandru Rizea

Prezenta declarație este emisă în conformitate cu standardul **SR-EN-ISO 17050-1:2005** "Evaluarea conformității. Declarația de conformitate dată de furnizor. Partea 1: Cerințe generale". Declarația este disponibilă pe website la adresa: **www.lemet.ro**.